



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1103

04.05.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revolúcia I. diel: Viera a boj

Časť 16

Nechceme mnohých iných - vlažných, pochybovačov, vševedov, meštiakov!

Keď bude úspech na našej strane, prídu sami od seba. Nestaráme sa o škrupule a obavy buržoázneho sveta. Pokiaľ držíme spolu, tvoríme konšpiračné spoločenstvo, sme neporaziteľní. A ak tisíce budú sedieť vo väzeniach a ostatných budú všetci prenasledovať:

Horí v nás oheň, ktorý môže uhasiť len smrť! Veľmoci sa do nás zahryzávajú. Nerozumejú nám, a preto zostávajú bezmocní. Uvažujú v pojmoch - "prosperita", "mier", "hospodársky rast", zaobchádzajú s nami ako so zločincami a zároveň hovoria:

"Chodte k reakcii, k národným demokratom, vyrovnajte sa s týmto štátom a nikto vám neublíži."

Nie! Nikdy neuznáme tento systém, nikdy nedovolíme, aby zrada Nemecka zostala nepotrepaná! Nemôžeme sa nechať kúpiť v čase, keď sa zdá, že všetko je na predaj. Staviame svoju vôľu proti tejto dobe úpadku, dekadencie. Pľujeme na vašu úctyhodnosť, ktorá je len záclonou na zakrytie nepredstaviteľného zla a skazenosti vo vás! Neskláňame sa pred násilím, neskláňame sa pred

úplatkárstvom, neskláňame sa pred vašim sladkým žvanením slov, v ktoré si už takmer neveríte. Ako tomu môžeme veriť?

Existuje šesť pojmov, ktoré charakterizujú naše bytie:

Viera.

Poslušnosť.

Boj.

Kamarátstvo.

Will.

Výkon.

-

Viera v Nemecko a naše hnutie je hnacou silou nášho záväzku.

Vo svete bezmyšlienkovitého cynizmu, znudenej arogancie, ale aj rezignácie a tupej osudovosti si chránime horúci oheň našej viery. Určuje náš mladý život, dáva nám silu a nádej do budúcnosti. A predsa na tejto viere nie je nič spiatocnícke ani nepredstaviteľné. Má konkrétny obsah - našich ľudí - a konkrétny cieľ - ich budúcnosť. Táto viera je našim zmyslom a cieľom a my si ju musíme vždy zachovať. "Viera v hnutie!" To tiež znamená:

"Dôverujte ich vedeniu!" Bojovník sa musí vedieť zaradiť, musí sa naučiť praktizovať poslušnosť: **"Kto sa nenaučil poslúchať, nikdy nebude schopný vydávať rozkazy!"**

Poslušnosť je veľkou cnosťou našej revolúcie.

V hnutí, ktoré stavia na vrchol najlepšieho človeka a dáva mu všetku moc velenia a disciplíny, sa musí prísne dodržiavať poslušnosť. Nemám na mysli bezduchú kádrovú poslušnosť, ale dobrovoľnú, nadšenú túžbu prispieť svojou disciplínou k realizácii veľkého sna, ktorý máme všetci spoločný. Ak chceme zvíťaziť, nemôžeme si dovoliť viesť veľké diskusie. Jeden človek velí a nesie plnú zodpovednosť - ostatní sa musia pridať k veľkému frontu našej revolúcie, kým sami nebudú pripravení slúžiť hnutiu ako funkcionári, možno raz aj ako politickí vodcovia.

Boj je zmyslom nášho života.

Je zdravé a prirodzené nájsť radosť v boji a mužskej skúške. Len keď sme v boji, potvrdzujeme sa, konfrontujeme sa s nepriateľom, nachádzame svoje šťastie a skutočne slúžime hnutiu. Mnohí ľudia vedú reči, ale u nás musíte bojovať, angažovať sa, prijať prenasledovanie a obeť. V tomto svete sa veci vždy menili

len činmi, nikdy nie chválenkárskymi rečami! Nič nie je skutočné, kým sa to nepreukáže v boji, kým sa to tam nezušľachtí a nepotvrdí. Bitka, boj síl, to je výber tých najlepších, hodných. Tam sa nachádzajú ľudia, ktorí tvoria dejiny, tam sa prijímajú rozhodnutia. My sa boju nevyhýbame - my ho vyhľadávame! **Pre nás existuje len všetko alebo nič!**

Bud' zničíme našich nepriateľov a s nimi aj našich ľudí, alebo sme v skúške neuspeli. Nikdy nesmieme robiť kompromisy, musíme zostať revolucionármi v každej situácii, poddajní v taktike, ale pevní v princípe. Je prirodzené, že takýto postoj k životu, ktorý pohŕda pohodlím a vyžaduje si obeť, môže vždy osloviť len niektorých - tých najlepších. Je našou hrdosťou patriť k nim.

Kamarátstvo je základom našej komunity.

Čaká nás ťažká cesta - konflikty s rodičmi, zatknutia, súdne procesy. Obťažovanie, prenasledovanie a väzenie. To všetko sa dá vydržať len vtedy, ak cítime a vieme, že patríme k sebe. Hnutie sa musí stať skutočným domovom pre mladých bojovníkov. Tu ich berú vážne - ich želania, nápady, starosti, problémy - tu sa o nich starajú, tu sa jeden zastane druhého. Tu nezáleží na tom, kto je žiak základnej školy alebo študent, učeň alebo nezamestnaný, tu sa len pýtajú: "**Si dobrý súdruh, bojovník pripravený na akciu a poctivý Nemec?**"

Tovarišstvo je najdôležitejšou požiadavkou nášho hnutia na jednotlivca. Kto nemôže alebo nechce byť súdruhom pre ostatných, nemá v našich radoch miesto! Musíme si zachovať tohto ducha, len ak je príklad nášho súdruhovania presvedčivý, potom má náš boj za Volksgemeinschaft všetkých Nemcov zmysel.

Vôľa je predpokladom nášho víťazstva.

Neveríme v osud ani náhodu, nezúfame tvárou v tvár prevahe našich nepriateľov a smežeme sa pochmúrnym proroctvám buržoázneho sveta:

Vieme, že vôľa formuje svet. Disciplinované, prísažné spoločenstvo môže na tomto svete dosiahnuť čokoľvek, keď sa spojí vrúcne presvedčenie a oceľová vôľa. Existuje v nemeckých dejinách väčšia hrdinská pieseň ako pieseň hnutia, ktoré začínajú siedmimi mužmi dobýva národ, šesť rokov vzdoruje svetu nepriateľov a priepasti zrady a po porážke si napriek zákazu a teroru opäť získava srdcia mladých? A to všetko v priebehu sotva sto rokov. To je sila vôle a práve táto vôľa prinútila Adolfa Hitlera povedať: "**NÁRODNÝ SOCIÁLIZMUS ROZHODNE O NAJNOVŠÍCH TISÍC ROKOCH NEMECKEJ HISTÓRIE!**"

Cieľom nášho boja je moc.

Nie sme sektári! Politická masturbácia je nám vzdialená. Vôľa po moci je zdravá, nebojíme sa po nej siahnuť. Netúžime však po nej pre ňu samotnú, ale preto, aby sme formovali svet podľa našich predstáv. Zneužívanie moci nemožno očakávať od ľudí, ktorí prešli školou nášho hnutia. Moc je však niečo nedeliteľné:

Obmedzená moc je inštitucionalizovaná bezmocnosť. Národnosocialistické hnutie preto požaduje neobmedzenú moc v celom Nemecku. Toto právo vyplýva z obetí našich bojovníkov za ľud za posledných šesťdesiat rokov a z asertivity našej strany. To sú vysoké predpoklady, a preto naše hnutie zostane ešte dlho málo početné. Ale my to tak chceme.

Keď dozrie čas, z kádrov, ktoré sa teraz formujú, vznikne masové hnutie, ale výber vedúcich pracovníkov sa bude musieť ešte stále posudzovať podľa týchto požiadaviek. A tak pre nás platia tie pojmy, ktoré - vymyslené fašizmom v roku 1919 - sa stali zákonom pre národných bojovníkov za slobodu všetkých krajín a dôb.

Platí

Mussoliniho

slovo

:

"Verte! Poslúchajte! Bojuj!"

Takéto spoločenstvo musí jedného dňa zvíťaziť, bez ohľadu na to, koľko protivníkov sa nám postaví do cesty, a tak naši mladí bojovníci spievajú staré verše:

**"Na spodok a vrchol kašleme,
a môže nám dať celý svet
prekliatie alebo aj chvála,
presne tak, ako to má rada!"**

DRUHÁ REVOLÚCIA

Často sa ma pýtajú, či Hitler neurobil vôbec nejakú chybu, a vždy sa na mňa zdesene pozerajú, keď odpoviem: "*Hitler urobil veľkú chybu: V roku 1933 nebol dostatočne radikálny!*"

Nechcem, aby došlo k nedorozumeniam:

Revolúcia nemusí vyústiť do dymu zo zbraní, "streleckých oddielov" a barikád. Nekritizujem Hitlerovu stratégiu revolúcie "bez" rozbitia okennej tabule. "Ak je to možné - tým lepšie".

Národné povstanie z 30. januára 1933 však zostalo nedokončené. Správne,

revolučná armáda miliónov SA:

"Národná revolúcia bola - kde je socialistická revolúcia?" Čoskoro revoluční národní socialisti hovorili o druhej revolúcii, o štáte SA, ktorý mal prísť. Neúnavným zástancom tejto druhej revolúcie bol Ernst Röhm, náčelník štábu SA. Vlna mítingov, sprievodov a pochodov SA, rozhovory a prejavy Röhma - to všetko slúžilo na udržiavanie ducha revolúcie, na priblíženie sa k cieľu rozbiť reakciu po marxizme. A Ernst Röhm nebol len tak hocikto:

Adolf Hitler musel vždy priznať, že bez neho by víťazstvo nebolo možné. Bol to on, kto bol neúnavným organizátorom búrkových oddielov, kto dosiahol víťazstvo pre fűhrera za cenu nesmiernych obetí a s nikdy neutíchajúcim nasadením. Bol to on, kto v rokoch po jej založení, v rokoch 1919 - 1923, urobil z NSDAP vážny politický faktor vďaka svojim kontaktom s Reichswehrom a Freikorpsom. Od roku 1931 zabezpečoval jednotu a disciplínu vojakov strany a stal sa skutočným tvorcom toľko oslavovaného ducha SA. Jeho oddanosť a vernosť fűhrerovi boli rovnako známe ako jeho jasná nediplomatickosť a nekompromisná rozhodnosť.

Tak sa aj Ernstovi Röhmovi dostalo najväčšej pocty, ktorú mu udelilo národnosocialistické hnutie:

Ernst Röhm kráčal po boku fűhrera ako rovný s rovným, aby si uctil mŕtvych mučeníkov z 9. novembra počas "víťazného zjazdu ríšskej strany" v roku 1933. Ani pred, ani po uchopení moci to nikdy nebolo umožnené straníckemu súdruhovi. Adolf Hitler týmto spôsobom symbolicky vyzdvihol zásluhy náčelníka štábu o víťazstvo národnosocialistického hnutia. Pre celé nemecké hnutie za slobodu je Ernst Röhm vzorom nášho boja! A medzitým ho národnosocialistické hnutie, NSDAP/AO, aj oficiálne rehabilitovalo. Ernst Röhm nikdy neplánoval puč proti Hitlerovi, stal sa obeťou špinavej intrigy reakčných živlov - najmä v kruhoch Wehrmachtu. Existuje priama línia od 30. júna 1934 - zbavenia SA právomocí - po 20. júl 1944 - puč reakcie. Jedno bez druhého by bolo nemysliteľné.

Je to presvedčenie mladej generácie revolučných bojovníkov, ale súhlasia s nami aj mnohí starší súdruhovia, ktorí ešte poznajú udalosti, takzvaný "Röhmov puč", z vlastnej skúsenosti. Oni, bývalé revolučné krídlo NSDAP, sú jediní, ktorí zostali verní. Ostatní - konzervatívci, filistri a reakcionári - sa väčšinou stali zradcami, zabudli na česť a prísahu a zmierili sa s povojnovým okupačným režimom, ktorému niektorí z nich neskôr slúžili vo vysokých a najvyšších funkciách. V dejinách nášho hnutia už nebude "Harzburský front" ani "Postupimský deň".

Kto to vlastne je? Reakcia?

Aké politické a ideologické prúdy sa skrývajú za týmto pojmom? Reakcia sa

podobá na mnohorukú príšeru. Patria do nej liberálne a národno-konzervatívne sily, staré triedy a vrstvy zakrpatenej spoločnosti, teda všetci tí, ktorí lipnú na privilegiách, ktoré už dávno zastarali a stratili význam. Reakcia zahŕňa politizujúce cirkevné kruhy a sionistických mienkotvorcov, ako aj celú skorumpovanú vládnucu triedu demokratov a okupačných služobníkov, skrátka všetkých, ktorí majú záujem na ďalšej existencii tohto systému, ktorý ničí šance nášho národa na budúcnosť.

Tri rozhodujúce porážky v jeho dejinách spôsobila národnému socializmu reakcia:

9. novembra 1923 reakčná bavorská vláda a vojenské vedenie násilím a nelojálnosťou potlačili národnosocialistickú revolúciu.

30. júna 1934 bola revolučná SA kvôli intrigám reakčných kruhov zbavená moci a Ernst Röhm, symbolická postava druhej revolúcie, bol spolu s takmer celým vedením SA zavraždený.

20. júla 1944 dosiahlo delírium neustálej zločineckej zrady svoj krvavý vrchol. Následná čistka prišla o 10 rokov neskoro a už nemohla odvrátiť porážku.

Reakcia je nebezpečný protivník, pretože sa dokáže šikovne maskovať: Okupačný režim sa tvári ako liberálna demokracia a kapitulantskí politici ako národne spoľahliví vlastenci a antikomunisti.

Reakcia nie je spravodlivý protivník, ako napríklad marxizmus a jeho stúpenci. Nie je to ani jednotná organizácia, ktorú možno bez problémov napadnúť a zničiť. Reakcia je stelesnením buržoáznych škrupúl, strachu a hlúposti premenených na politiku. Preto je boj s ňou taký ťažký a pre nás taký nebezpečný.

Najväčším nepriateľom nášho hnutia v tábore reakcie je však takzvaná "národná opozícia" nemeckých národnárov a národných demokratov (chápaná tu nielen ako názvy strán). Títo "tiežnárodovci" plnia - vedome či nevedome - svoju úlohu vo veľkom zmätku mäkkého útlaku. Ich prispôsobenie sa systému izoluje pravicu od revolučných prúdov našej doby. Ich obhajoba ekonomických a kapitálových záujmov nás odcudzuje veľkému počtu nespokojných a znevýhodnených. Ich snaha formovať národný tábor na "najlepšiu CSU, aká kedy bola" - ich antisocializmus - nás stojí sympatie robotníckej triedy. Ich pokrytecká národná propaganda a ich tolerovanie Štátnou bezpečnosťou zväzuje mnohých súdruhov, ktorí by sa k nám inak pridali.

Táto "národná maloburžoázia", títo reakcionári, sa nám od konca vojny postavili v mnohých podobách. Ich zatiaľ poslednou inkarnáciou je NPD - Národnodemokratická(!) strana Nemecka. Úlohou tohto článku nie je zaoberať sa politikou súčasnosti. Tu len toľko:

Naším cieľom musí byť dosiahnuť rozštiepenie a zničenie NPD a sami prevziať jej revolučné, vlastenecké krídlo. Pretože NPD a porovnateľné skupiny nie sú národné! Sú dedičmi Kahrovcov, Lossovcov a Seisserovcov, Hindenburgovcov a Hugenbergovcov, Straussovcov a v. Thaddenovcov. Sú trójskym koňom reakcie. Už nikdy nesmú byť spojencami v boji za nové Nemecko. Musíme ich hľadať inde:

Medzi nespokojnými, znevýhodnenými, robotníkmi, nezamestnanými a nepokojnou mládežou, ktorá je nositeľkou zajtrajšej revolúcie.

Preto sa naša revolúcia bude líšiť od prvej revolúcie z 30. januára 1933!

Nie nevyhnutne násilnejšie, ale dôslednejšie!

Teraz poznáme svojich protivníkov a nepriateľov, vieme, že je potrebné udržať v sebe revolučný oheň. Nebudeme otvárať rady hnutia nehodným. A nebudeme odpočívať ani sa upokojovať, kým nebudú zničení nepriatelia našej vlasti. Nech sa v nás nikto nenechá oklamať:

Kto s nami bojuje, bude rozdrvený; kto sa nám smeje, čoskoro stratí svoj smiech!

**Ale hľadajú tým, ktorí úprimne
cestu k lepšej budúcnosti pre
naš národ, podávame ruku!**

VŠETKO PRE NEMECKO!


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1936 Ausgabe 1713 26. April 2017 01:00


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kreuz der goldenen Hitler amaranth hat geführten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige geführter Führer und Kampfgemeinschaften Schiller an Schüler an Kampf an die Erlaubnis unserer weisen Führer. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgelobten Führer ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Die unvermeidliche Gefahr ist also dabei, das Volkstum - gegen alle wissen Führer (V) - zu bringen. Seine Mittel sind Erziehung, Überwachung und Kampfgemeinschaft.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandablatt herunter oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!
Hilf Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzietne



the **NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 01:00

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and social kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture denigration, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichführer SS Heinrich Himmler FOR DRINK MARK! MOD BOLCHEVISM!</p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Julius Streicher der Führer Picture Book The Poisonous Mushroom</p>  <p>Translated from the Third Reich original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reichlich Reference Hitler in Italy</p>  <p>English / German French / English</p>	<p>SS Viewpoint - Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im Bild</p>  <p>English - German / Deutsch - English</p>
--	---	---	--	--	---

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!

nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!

